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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA 
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA SARDEGNA

UFFICIO VIII- AMBITO TERRITORIALE PER LA PROVINCIA DI ORISTANO

Prot.n.AOOUSPOR7991





Oristano 27 Agosto 2010
IL DIRIGENTE

VISTO

Il proprio Provvedimento prot. n. 7793 del 23.08.2010 di ripartizione dei posti assegnati a questa provincia per contratti a tempo indeterminato per l’anno scolastico 2010/2011;

VISTO

il Decreto Legislativo n.297 del 16 aprile 1994 , concernente il Testo Unico delle disposizioni legislative in materia di istruzione , relative alle scuole di ogni ordine e grado;

VISTA

la Legge n.124 del 03 maggio 1999;

VISTA

la legge n.104/92;

VISTA

la Legge n.68 recante norme per diritto al lavoro dei disabili;

VISTO
il D.M. N.42 del 09 Aprile 2009 recante norme sulle modalità di integrazione ed aggiornamento delle graduatorie ad esaurimento (gia permanenti);

VISTO

 il D.M.
n. 39 del 22 aprile 2010, con i quali sono stati fissati modalità

e termini ai fini dell’inserimento a pieno titolo nelle graduatorie ad esaurimento del personale

iscritto con riserva in attesa del conseguimento del titolo;
VISTI 

gli organici del personale docente della scuola  dell’infanzia,  primaria, secondaria di 1° e 2° grado della provincia di Oristano;

VISTO il D.M. n. 75 del 10 agosto 2010 concernente le disposizioni operative sulle assunzioni a tempo indeterminato del personale docente , educativo ed A.T.A. con le allegate tabelle analitiche, che evidenziano la ripartizione per provincia del contingente di nomine da effettuare per l’anno scolastico 2010/11; 

CONSIDERATO che dalle tabelle analitiche sopraccitate, alla provincia di Oristano è stato assegnato un  contingente complessivo di n. 5 posti comuni distinto per ordini di scuola,  e n. 18 posti di sostegno, da  ripartire in proporzione tra i vari ordini di scuola;

TENUTO CONTO
che, nel limite massimo dei predetti contingenti, possono essere stipulati contratti di lavoro a tempo indeterminato su posti effettivamente vacanti e disponibili per l’intero anno scolastico, dopo aver effettuato le operazioni di utilizzazione e di assegnazione provvisoria provinciale, come indicato dal punto A1 dell’allegato A. ( istruzioni operative) del D.M. n.75  sopraccitato;

VISTO
in particolare il punto A.8 delle predette Istruzioni Operative;

RILEVATO
che, a seguito di una più accurata ricognizione dei n. 18 posti di sostegno da ripartire in proporzione tra i vari ordini di scuola, la ripartizione dei posti medesimi dava i seguenti risultati: numero 0,5 posti per il sostegno alla scuola dell’infanzia, numero 5 posti per il sostegno alla scuola primaria, numero 5 posti per il sostegno alla scuola secondaria di I grado, numero 7,5 posti  per il sostegno alla scuola secondaria di II grado;

CONSIDERATO che la scuola dell’infanzia e la scuola secondaria di II grado presentano un numero di posti frazionario e che si reputa opportuno attribuire l’unità intera al sostegno per la scuola dell’infanzia, che altrimenti resterebbe priva di posti finalizzati all’immissione in ruolo:

D I S P O N E

A parziale rettifica del proprio Provvedimento prot. n. 7793 del 23.08.2010, i posti di sostegno assegnati a questa provincia per contratti a tempo  indeterminato per le scuole di ogni ordine e grado, dopo aver effettuato i necessari recuperi, vengono ripartiti per l’a.s. 2010/2011 come segue: 

POSTI DI SOSTEGNO

SCUOLA DELL’INFANZIA : n. 1 posti

Concorso ordinario: graduatoria esaurita

Graduatoria ad esaurimento n. 1 posto

SCUOLA PRIMARIA : n. 5 posti

Concorso Ordinario n. 5 posti


di cui n. 3 posti assegnati ai riservisti (L. 68 Art. 1)

SCUOLA SECONDARIA DI I^ GRADO:  n.5 posti

Concorso Ordinario:  
graduatoria esaurita

Graduatoria ad esaurimento n. 5 posti

di cui n. 2 posti assegnati ai riservisti (L.68 Art.1)

SCUOLA SECONDARIA DI II^ GRADO : n.7 posti

Area AD01 n.3 posti
Concorso Ordinario 
n.1 posto 
Graduatoria ad esaurimento n.2 posto

Area AD02  n.2 posti

Concorso Ordinario 
n.1 posto 
Graduatoria ad esaurimento n.1 posto
Area AD03  n.2 posti

Concorso Ordinario 
n.1 posto 
Graduatoria ad esaurimento n.1 posto
F. to IL DIRIGENTE REGG  
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