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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE per la SARDEGNA

DIREZIONE GENERALE

Ufficio I

Prot. n.
  9283


             

       Cagliari,   11/07/2006
Ai Dirigenti

Centri Servizi Amministrativi

CAGLIARI – SASSARI  - NUORO
ORISTANO

Oggetto: Programma Operativo Nazionale “La Scuola per lo sviluppo” – 1999 IT 05 1 PO 013.

Autorizzazione progetti - annualità finanziaria 2006  Misura 1, 3, 6,7 Fondo Sociale Europeo.

Si trasmette, in allegato, la nota ministeriale prot. n.  INT/4674/5 del 12 giugno 2006 con la quale la Direzione Generale  per gli Affari Internazionali dell’Istruzione Scolastica – Ufficio V –in riferimento alla Decisione della Commissione Europea C (2004) 5443 del 20 dicembre 2004, che ha approvato la riprogrammazione del Programma Operativo Nazionale “La Scuola per lo Sviluppo” a titolarità del Ministero dell’Istruzione ed alla disponibilità finanziaria per l’annualità 2006,  comunica che, tenuto conto della disponibilità finanziaria a valere sulla programmazione dell’annualità 2006 per l’anno scolastico 2006/2007, , sono stati autorizzati  progetti per un impegno di spesa di € 6.763.503,48.
Si allegano i tabulati, suddivisi per provincia, che fanno parte integrante dell’autorizzazione.


Si ricorda che la pubblicazione della nota allegata rappresenta, anche per le istituzioni scolastiche attuatrici, la formale autorizzazione all’avvio delle attività. La data della pubblicazione determina anche l’inizio dell’ammissibilità dei costi.

I progetti oggetto dell’autorizzazione dovranno essere improrogabilmente conclusi entro e non oltre il 31 agosto 2007.
Le SS.LL. sono regate di precisare agli istituti beneficiari che i progetti autorizzati devono trovare piena corrispondenza per quanto riguarda le modalità di attuazione e di gestione, le tipologie ed i costi con quanto specificamente previsto nei documenti di riferimento, in particolare nell’avviso Prot. INT/1426/5 del 9 agosto 2004, nel Complemento di Programmazione e nelle “Linee Guida e norme per l’attuazione dei progetti” Edizione 2005, nonché nella nota prot. 6728/INT/U05 del 26 marzo 2004 avente come oggetto:”Attività di controllo sulle attività svolte dalle istituzioni scolastiche con il cofinanziamento dei Fondi Strutturali Europei”.

Si invitano le SS.LL. a dare la massima diffusione alla presente autorizzazione che consente l’avvio immediato delle attività nelle more della comunicazione che verrà successivamente inviata ad ogni singola istituzione scolastica.

Tutti i documenti citati sono disponibili nel sito Web del MIUR all’indirizzo: www.istruzione.it/fondistrutturali.
                   PER IL               DIRETTORE GENERALE

          Armando Pietrella

F.TO

           IL DIRIGENTE









           Simonetta Bonu
RC

********************************************************************************************
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